Ministerul Educatiei
Inspectoratul Scolar Judetean Bacau

Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. ¢)
Matematici M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare judeteana — 23 aprilie 2024

Filiera tehnologicd: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L1 @By +V12=1-2/3+3+12 = 2p
=4-23+23=4 3p
2.1 f(a)=a’-5a+4; f(a)=4< 2p
a’—5a=0 deunde obtinem a=>5care convine, a=0 care nu convine. 3p
3. | 27 =2 = 2x+5=3 3p
x=-1 2p
4. | Numdr cazuri favorabile = 9. Numdr cazuri posibile = 90. 2p
p_nr cazuri favorabile = 9 1
nr. cazuri posibile 90 10 3p
5| M(2,0) este mijlocul segmentului AB 2p
Ecuatia medianei din varful C este Yy =0 3p
6.
cos 30 :ﬁ c0s120 = — = 3p
2 2
2 2
cos® 30" +c0s°120° = ﬁ +[—lj =1 2p
2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 3 —
det A= 3 =3-3-(-2)-(-2) = 3p
—9-4=5 2p
)| (B 12}, (40 B(3)- 3 4 5
l-12 13 ) 2|0 4) 4 3 p
nop_a 13 -12) (4 0) (9 -12 _38(3 ,
27\-12 13) o 4) (-2 9 ) P
©) | det(A-B(x))=detA-detB(x) , detA=5, detB(x)=3x-16
3p
det(A-B(x))<10<>5(3x—16) <10
x€(—0,6)NN=>x€{0,1,2,3,4,5} 2p
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2.8) | (-1)o2=(-1)-2—(-1)-2= 3p
=2+1-2=-3 2p
b) | Xoy=xy—x—y+1-1= 2p
=—x(1-y)+(1-y)-1=(1-x)(1—y)—1, pentru orice numere reale x, y . 3p
€) | men=1e(1-m)-(1-n)-1=1 2p
(1-m)-(1-n)=2 sicum m si n numere intregi (m,n)e{(0,~1),(-1,0),(2, 3),(3,2)} 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1.a) 3x* 1 1
fr(x)="2 _Z_y2_Z— 3
(X) 3 X X X P
3_ X—=1)(x*+x+1
:X l:( )( ),XE(0,00) 2p
X X
b
) f@)=3 f@=0 2p
Ecuatia tangentei y — f (1) = f'(l)-(x—l), adica y :% 3p
c) f'(X)SO, pentru orice Xe(O,l] = f este descrescatoare pe (O,l] si f'(X)ZO, pentru
orice Xe[l,oo) = f este crescatoare pe [l, oo) . Obtinem f (X)Z f(l), Xe(O,oo) 3p
= f (X)Z% pentru orice x &(0,)
1 1 1 1 2
f >=si f(2024)>= ,deci f| —— [+ f(2024)>—.
(2024}3$1 (2024)2 3 . decl (2024)+ (2024)=3 %
2a) 1 f 1 2_ . aX 1 2 e
I (XX dx:'f%dx{[(Z—x)dx:(Zx—x—J 3p
-1 € -1 € -1 2 -1
1 1
—|2-2|-[2-21|=4
( 2) ( 2) %P
b) folf(x)dx = f01(2 —x)-e¥dx=(2—-x)-e*|§ — fol(—ex)dx =
3
[(2-x)-e+e' ] =" (3-x) P
=2e-3 2p
C) | Daca F este o primitiv a functiei f, X e R = F'(X) = f (X), xeR 2p
F"(x)=f'(x)=(1-x)-e* <0 pentru orice x €[l,00) =F este concava pe intervalul
3p

[1,00).

Pag 2 din 2




